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۸۸ فصل سوم: آمار توصیفی 
۸۸ درس ۱: توصیف و نمایش داده ها 
۹۵ درس ۲: معیار های گرایش به مرکز 
۱۰۲ درس ۳: معیار های پراکندگی 

۱۱۲ آزمون جمع بندی فصل سوم 
۱۱۴ پاسخ سؤال های امتحانی 
۱۲۵ پاسخ آزمون جمع بندی فصل سوم 

۱۲۷ فصل چهارم: آمار استنباطی 
۱۲۷ درس ۱: گردآوری داده ها 
۱۳۶ درس ۲: برآورد 

۱۴۶ آزمون جمع بندی فصل چهارم 
۱۴۷ پاسخ سؤال های امتحانی 
۱۵۱ پاسخ آزمون جمع بندی فصل چهارم 

۷ فصل اول: آشنایی با مبانی ریاضیات 
۷ درس ۱: آشنایی با منطق ریاضی 
۱۹ درس ۲: جبر مجموعه ها 

۳۴ آزمون جمع بندی فصل اول 
۳۵ پاسخ سؤال های امتحانی 
۴۸ پاسخ آزمون جمع بندی فصل اول 

امتحان شمارۀ (۱): نمونه امتحان نیم سال اول
امتحان شمارۀ (۲): نمونه امتحان نیم سال اول
امتحان شمارۀ (۳): نمونه امتحان نیم سال دوم
امتحان شمارۀ (۴): نمونه امتحان نیم سال دوم
امتحان شمارۀ (۵): نمونه امتحان نیم سال دوم

امتحان شمارۀ (۶): نهایی خرداد ۱۴۰۳

شماره صفحۀ پاسخ شماره صفحۀ سوال 
۱۵۳  ۱۵۲
۱۵۶  ۱۵۵
۱۵۹  ۱۵۸
۱۶۴  ۱۶۲
۱۶۸  ۱۶۶
۱۷۲  ۱۷۰

۵۰ فصل دوم: احتمال 
۵۰ درس ۱: مبانی احتمال 
۵۶ درس ۲: احتمال غیرهم شانس 
۵۹ درس ۳: احتمال شرطی 

۶۸ درس ۴: پیشامد های مستقل و وابسته 
۷۳ آزمون جمع بندی فصل دوم 
۷۴ پاسخ سؤال های امتحانی 
۸۷ پاسخ آزمون جمع بندی فصل دوم 
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